



V Международный очный конкурс хореографического искусства «Кубок Поволжья» прошел 4-7 ноября в г. Казань, и мы готовы поделиться с вами отличными результатами наших творческих коллективов и солистов:

хореографический ансамбль «New-Брэвис» — Лауреат III степени,

хореографический ансамбль «Брэвис» — Лауреат III степени,

Минина Злата — Лауреат III степени. Руководитель победителей — Балицкая Наталья Николаевна.

Поздравляем с победой в профессиональном творческом состязании организаторами которого выступили Фонд «Русского балета» имени Олега Виноградова, Санкт-Петербургское профессиональное образовательное учреждение «Академия танца Бориса Эйфмана», Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма.

[Фотографии](#)